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EXCELENTISIMO SR/A

Soy socio/a de ADICAE y una de las miles de familias afectadas por uno de los mayores abusos bancarios encubiertos, las llamadas “clausulas suelo”. Como conocerá, este abuso manifiesto es objeto de la mayor demanda judicial presentada en la historia de España contra la práctica totalidad de los bancos y cajas  de nuestro país, 101 entidades financieras, y que ha agrupado a través de ADICAE a más de 12000 afectados demandantes.


En el momento de firmar la escritura del préstamo/crédito hipotecario (de tipo variable, como la mayoría de los referenciados en España) para adquirir mi vivienda habitual, nadie me aviso de la existencia de la ahora famosa “cláusula suelo” y mucho menos me explicó las consecuencias que la misma podía tener sobre la cuota mensual de mi préstamo. Fui yo mismo/a quien comprobó con sorpresa lo que suponía esta cláusula de limitación de tipos de interés  cuando comenzaron a bajar los  interés a finales de 2008, sobretodo el Euribor y mi cuota hipotecaria no bajó, si no que permaneció estática. 

Además, queremos poner en su conocimientos lo siguiente:

PRIMERO.-  En este momento se sigue en el Juzgado de lo Mercantil nº 11 de Madrid una macrodemanda interpuesta por Adicae, Asociación de Usuarios de Cajas, Bancos y Seguros contra 101 entidades, entre las que se encuentra la mía , en la que se solicita que la cláusula de limitación de tipo de interés, también llamada “clausula suelo” se declare abusiva, al no existir un equilibrio para las partes en la aplicación de la misma.

SEGUNDO.- Con la aplicación de la cláusula suelo se desvirtúa la esencia del contrato, al pasar de la aplicación de un tipo de interés variable, a un tipo de interés fijo, condición que como cliente no conocía, no entendía y no acepté expresamente. En la contratación de estas hipotecas se ha ocultado esta información creando un evidente desequilibrio económico al consumidor y abusando de posición de superioridad.

TERCERO.- Esta situación provoca un enorme perjuicio a cientos de miles de familias que, como es mi caso, están pagando por su hipoteca un interés más alto del que les correspondería según las condiciones de interés variable que habían pactado al contratar préstamo. La crisis económica y el azote del desempleo, con 6 millones de parados en España, hace aún más acuciante la necesidad de una solución para evitar que las familias entremos en mora y en procesos de ejecución.

Por todo ello SOLICITAMOS de su Partido el estudio de soluciones que tengan en cuenta las realidades descritas y los derechos de los afectados, así como la apertura del necesario diálogo con la Plataforma Hipotecaria de ADICAE para la búsqueda de soluciones razonables y satisfactorias. Entendemos que, este momento en el que el debate hipotecario llega al Senado ustedes tienen la oportunidad de regular de una vez por todas la cláusula suelo declarando su abusividad y facilitando a miles de personas poder continuar con el pago de hipoteca

. 

Reciban un cordial saludo

Nombre y Apellidos: 


DNI: 


Dirección: 

